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Za posledních téměř 30 let se potřeby společnosti zásadním způsobem změnily. Celkové fungování
společnosti, míra potřeby znalosti práva, míra důvěry v právo jako takové a způsob výuky práva na
českých školách, ale zatím tento vývoj reflektuje jen ve velmi omezené míře. I když existuje celá řada
skvělých příkladů, kde se to podařilo a kde lze hledat inspiraci, většina problémů stále přetrvává.
Výuka základů práva a elementárních práv a povinností občanů na základních a středních školách je
nedostatečná a chybí zde jasná vize do budoucna na systémové úrovni, a tedy pak i v rámci
samotných škol. Výsledkem je, že žáci často nezískají znalosti, které potřebují, a v konečném
důsledku později vnímají právo spíše negativně, než jako nástroj, který jim může v životě pomoci.

KDO JSME

Nadační fond EPRAVO.CZ vznikl za podpory největší české mediální skupiny v oblasti práva,
společnosti EPRAVO.CZ, a.s., která za 20 let své existence dokázala na českém a slovenském trhu
vytvořit silnou skupinu zabývající se publikací, vzděláváním a videotvorbou v oblasti práva. Do
budoucna chceme, aby Nadační fond EPRAVO.CZ  fungoval jako platforma zástupců soukromého,
neziskového a státního sektoru, která chce společnými silami, svým jménem, know-how a financemi
podpořit systémové změny ve vzdělávání dětí v České republice v oblasti práva, vedoucí ke
komplexní společenské proměně. Prostředkem je tvorba zdarma dostupného vzdělávacího obsahu
v oblasti práva, dostupného nejen dětem a mládeži, ale všem skupinám obyvatel. Rovněž tak i
podpora různých organizací a projektů zaměřených na rozvoj vzdělávání v oblasti práva a i zvyšování
povědomí o právu ve společnosti obecně.

 

VIZE

Každé dítě a student by měl mít rovné šance, znát základy práva a ze školy odcházet připravené na
výzvy a příležitosti 21. století.

 

MISE

Vytváříme podmínky k základnímu vzdělávání dětí a mládeže v oblasti práva, které zvýší kvalitu
vzdělávání v České republice.

Soustředíme se na dlouhodobé a udržitelné přístupy, které budou mít prokazatelný dopad na
zlepšování právních vědomostí u dětí a mládeže.


